io
>1.1-1.10

KPEMNEHUA OJ14 TPYb C PESNHOBDLIM NOKPbLITUEM

. 3 . / / . _‘4\‘\
\ %5 N <
‘_ L.
\ 1.2 \ 1.2 \ 1.3 \ 13 \ 1.4 \

| CADDY® 243 SUPER FIX M8 | CADDY® 243 SUPER FIX M8/M10| CADDY® MICROFIX M8 | CADDY® MICROFIX M8/M10 | CADDY® 240 MACROFIX |

QD Q Q QO o2
|

\ 1.4 \ 15

1.6 \ 1.7 \ 1.8 \
| CADDY® 250 MACROFIX M8| CADDY® 250 MACROFIX M&/10/ CADDY® 280 MACROFIX | PX | CADDY® MICROFIXD |
e
M i . A%
A:_._ =t} { \ﬁ?
0 (s
\ 1.8 \ 1.9 \ 1.10 \ 1.10 \
| CADDY® MICROFIX DP | CADDY® SUPER FIX LF M8 | PEBC \ HIPC |

Phone: +31 (0)13 58 35 400 1.1 E’R’:D‘
WwWWw.erico.com



|

N
A

1
CADDY® 243 SUPER FIX M8

XomyT ¢ 1 BUHTOM U NPUCOEANHNTENIbHON

ramkon M8

® YOo6HbIN (PUKCUMPYIOLWMA MEXaHU3M

e PesuHoBana nsonauuna 3NAM gna wymomnsonaymm
cornacHo DIN 4109

e BuHT M6 ¢ UMNMHAPUNYECKON rOIOBKOM

C KOMOUHMPOBAHHBIM LWNMLEM (MPAMbIM U KPECTOOBPa3HbIM)

e [loKkpbITME: ranbBaHMYeCcKoe NMOKPbITUE LLUHKOM

e CranbHol npocdunb 23 x 1,5 mm (B x S)

e JlnAa Tpy6 pnametpom oT 12 go 61 mm

e HomuHanbHble Temnepatypsbl: oT -50°C go +110°C
e Knacc orHectonkoctu B2 cornacHo DIN 4102

¥

E Q mdm ?nxms sexL ﬁ;} @ kg/1
400055 1/4 12-14 | 20x1,5 M6x25 | 1000 | 150 | 0,05
400056 3/8 15-19 | 20x1,5 M6x25 | 1000 | 150 | 0,05
400057 1/2 21-23 | 20x1,5 M6x25 | 1000 | 100 | 0,06
400058 3/4 26-28 | 20x1,5 M6x25 | 1000 | 100 | 0,06
400059 1 32-35 | 20x1,5 M6x30 | 1000 75 | 0,07
400060 11/4 40-43 | 20x1,5 M6x30 | 1000 50 | 0,08
400061 44-49 | 20x1,5 M6x30 | 1300 50 | 0,09
400062 11/2 48-52 | 20x1,5 M6x30 | 1300 50 | 0,09
589310 54-58 | 20x2,0 M6x30 | 1300 50 | 0,10
589320 2 57-61 20x2,0 M6x30 | 1300 50 | 0,10

x>

¥ o
t
I

DIN 4109

DIN 4102

-50°/+110°

CADDY® 243 SUPER FIX M8/M10

XomyT ¢ 1 BUHTOM U KOMOMHUPOBaAHHOMN

npucoeguHnTenbHon rankon M8/M10

® Yno6HbI DUKCUMpPYIOLWMIA MeXaHU3M

e PesuHoBan usonauyma 3MNAM gna wymounsonaumm
cornacHo DIN 4109

e BuHT M6 (+ 101 mm = M8) ¢ umnmHaprYecKon roNoBKon
C KOMOVHMPOBAHHbLIM LWIAULEM (MPAMbIM U KpecToo6pasHbiM)

e [MokpbiTHE: raNbBaHN4YECKOE NMOKPbITUE LIUHKOM

e CtanbHol npocdunb (B x S)

e ina Tpy6 aunametpom oT 12 o 114 mm

e HomunHanbHble TemnepaTtypbl: oT -50°C go +110°C
e Knacc orHectonkoctu B2 cornacHo DIN 4102

bF =

¥
N2 e | | B
400063 1/4 12-14 | 20x1,5 M6x25 | 1000 | 150 | 0,05
400064 3/8 15-19 | 20x1,5 M6x25 | 1000 | 150 | 0,05
400065 1/2 21-23 | 20x1,5 M6x25 | 1000 | 100 | 0,06
400066 3/4 26-28 | 20x1,5 M6x25 | 1000 | 100 | 0,07
400067 1 32-35 | 20x1,5 M6x25 | 1000 75 | 0,07
400068 11/4 40-43 | 20x1,5 M6x30 | 1000 50 | 0,09
400069 44-49 | 20x1,5 M6x30 | 1300 50 | 0,09
400070 1172 48-52 | 20x1,5 M6x30 | 1300 50 | 0,10
589350 54-58 | 20x2,0 M6x30 | 1300 50 | 0,11
400071 2 57-61 | 20x2,0 M6x30 | 1300 50 | 0,12
400072 63-67 | 20x2,0 M6x30 | 1300 50 | 0,13
400073 70-73 | 20x2,0 M6x35 | 1300 50 | 0,17
400074 | 21/2 74-80 | 20x2,0 M6x35 | 1300 50 | 0,18 ; A
400075 3 83-91 | 20x2,0 M6x35 | 1300 50 | 0,20 +“ :E
400076 101-106| 23x2,5 M8x40 | 2200 25 | 0,32 E}ﬁ‘l\'ll 'B 2 2
400077 4 108-114| 23x2,5 M8x40 | 2200 25 0,33 DIN 4109 DIN 4102 -50°/+110°
=,
L
5’ II.
1.2 Phone: +31 (0)13 58 35 400

WWW.erico.com



T

|
CADDY® MICROFIX M8 ~

XomyT ¢ 1 BUHTOM U NPUCOEANHNTENIbHON
rankon M8

* MexaHun3m "BoaBnuBaHuA BUHTA": MIHCTPYMEHTbI He TpebyioTcA

e PesuHoBana nsonauuna 3NAM gna wymomnsonaymm
cornacHo DIN 4109

BuHT M6 13 ocobonpoyHOn cTann ¢ LUINHOPUNYECKON rOIOBKOM
C KOMOGUHMPOBAHHbIM LWINNLEM (MPAMbIM U KpecToobpasHbIM)

e [loKkpbITME: ranbBaHMYeCcKoe NMOKPbITUE LLUHKOM

e CranbHou npodunb 20 x 1,25 mm (B x S)

e JlnAa Tpy6 pnametpom oT 12 go 63 mm

e HomuHanbHble Temnepatypsbl: oT -50°C go +110°C
e Knacc orHectonkoctu B2 cornacHo DIN 4102

W e g o] gl &

596070 1/4 12-15 | M6x25 | 800 | 100 | 0,04
596080 3/8 15-19 | M6x25 | 800 | 100 | 0,04
596090 12 20-24 | M6x25 | 800 | 100 | 0,05
596100 3/4 25-30 | M6x30 | 800 | 100 | 0,05
596110 1 32-37 | M6x30 | 800 | 100 | 0,06
596120 | 11/4 40-45 | M6x35 | 800 50 | 0,08
596130 | 1172 48-53 | M6x35 | 800 50 | 0,08

506140 54-58 | M6x35 | 800 | 50 | 0,09 b +‘ E

596150 | 2 59-63 | M6x35 | 800 | 50 | 0,11 s EBY :
| 1 DIN 4102 -50°/+110°

CADDY® MICROFIX M8/M10

XomyT ¢ 1 BUHTOM C KOMOMHMPOBAHHOWN —

npucoeguHutenbHon ramkon M8/M10

e MexaHun3m "BoaBnvBaHuUA BUHTA": MIHCTPYMEHTbI He TpebytoTcA

e PesuHoBansa usonauyma IMNAM gna wymounsonaumm
cornacHo DIN 4109

¢ BuHT M6 13 oco60npoYvHOM cTanu ¢ LMANHAPUYECKON FONOBKON
¢ KOMOUHMPOBaHHbIM LUULEM (MPAMbIM U KpecTOOOpasHbIM)

e [lokpbITHe: ranbBaHNYECKOE NMOKPbITUE LUHKOM

e CranbHon npodunb 20 x 1,25 mm (B x S)

e [ina Tpy6 anameTtpom oT 12 o 63 Mm

¢ HomunHanbHble TemnepaTtypbl: oT -50°C go +110°C
e Knacc orHectonkoctu B2 cornacHo DIN 4102

596550 1/4 12-15 | M6x25 | 800 | 100 | 0,04
596560 3/8 15-19 | M6x25 | 800 | 100 | 0,04
596570 12 20-24 | M6x25 | 800 | 100 | 0,05
596580 3/4 25-30 | M6x30 | 800 | 100 | 0,05
596590 1 32-37 | M6x30 | 800 | 100 | 0,06
596600 | 11/4 40-45 | M6x35 | 800 50 | 0,08
596610 | 11/2 48-53 | M6x35 | 800 50 | 0,08

596620 54-58 M6x35 800 50 0,09
596630 2 59-63 M6x35 800 50 0,11 +k
B 2
EPDWVI )
DIN 4109 DIN 4102 -50°/+110°

Phone: +31 (0)13 58 35 400 13 E’R’:a“
WwWWw.erico.com



|

N
A

1
CADDY® 240 MACROFIX M8/M10

XomyT ¢ 2 BUHTamMN U KOMOUHUPOBaAHHON =
npucoeguHnTenbHon rankon M8/M10 :

® Yno6HbI MOHTax 6narogopA OAHOCTOPOHHEMY 3aMKy

e PesuHoBana nsonauuna 3NAM gna wymomnsonaymm
cornacHo DIN 4109

¢ BuHT M6 (+ 101 mm = M8) ¢ uMnnMHOpPUYECKO roIoBKOM
C KOMOGUHMPOBAHHbIM LWINNLEM (MPAMbIM U KpecToobpasHbIM)

¥
EEI ? mdm Bmme SextL ﬁb @ kg/1

400078 1/4 12-14 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 150 | 0,06

400079 3/8 15-19 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 150 | 0,06 e [lokpbITUE: rasibBaAHNYECKOE MOKPbLITUE LIUHKOM
400080 112 21-23 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 | 0,07 e CtanbHou npodunb (B x S)

400081 3/4 26-28 20x1,5 M6x20 1000 100 0,08 e InA pr6 onameTpom oT 12 go 212 mm
400082 1 32-35 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 75 | 0,09 e HomuHanbHble TeMnepaTypbi:

400083 11/4 40-43 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 50 | 0,10 ot -50°C po +110°C

400084 44-49 | 20x2,0 | M6x20 | 1300 50 | 0,12 e Knacc orHectonkoctun B2 cornacHo DIN 4102
400085 11/2 50-56 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,13

400086 2 57-61 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,14

400087 63-67 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,15

400088 70-73 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,16

400089 | 21/2 74-80 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,18

400090 3 83-91 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,21

400091 101-106| 23x2,5 | M6x25 | 2200 25 | 0,31

400092 4 108-114| 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,34

400093 115-116| 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,36

400094 125 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,37

400095 131-135| 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,39

400096 136-139| 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,39

400097 140-144| 23x2,5 | M8x30 | 2200 25 | 0,36

400098 5 159-163| 23x2,5 | M8x30 | 2200 20 | 043 ;

400099 | 6 | 165-169] 23x2,5 | M8x30 | 2200 | 20 | 0,44 +h
400100 193-200] 25x3,0 | M8x30 | 2500 | 10 | 0,64 % B 2
400101 210-212] 25x3,0 | M8x30 | 2500 | 10 | 0,65 DiNetos  DWewoz  -50°%110°

CADDY® 250 MACROFIX M8

XomyT ¢ 2 BUHTaMU U C NPUCOEANHUTEJIbHON
rankon M8

e PesunHoBana nsonauua INAM gna wymounsonauymmn cornacHo DIN 4109

e MHorogyHkUMOHanbHbIN BUHT M6 c WwecTurpaHHom
KOMOGUHMPOBAHHOW rONIOBKON (MpAMON 1 KpecToobpa3Ho),
B KOMMJieKTe ¢ hmkecupytowen warnbon

e [loKpbITME: ranbBaHNYECKOE MOKPbITUE LLUHKOM

e CranbHou npocdunb 20 x 1,5 mm (B x S)

e [lna Tpy6 anameTtpom oT 12 o 63 Mm

¢ HomunHanbHble TeMnepaTtypbl: oT -50°C go +110°C
e Knacc orHectonkoctu B2 cornacHo DIN 4102

¥
(1) d BxS L
EE] " mm mm Sex (ﬁb @ kg/1
595800 1/4 12-15 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 0,05
595810 3/8 15-19 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 0,05

595820 12 20-24 | 20x1,5 | Mé6x20 | 1000 | 100 | 0,06
595830 3/4 25-30 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 | 0,06

595840 1 32-37 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 | 0,07

595850 | 11/4 40-45 20x1,5 | M6x25 | 1000 50 | 0,09

595858 44-49 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,09

595851 11/2 48-53 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,08

595852 54-58 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,09

595853 2 59-63 20x2,0 ' Mé6x25 ' 1300 50 ' 0,11 ‘ E
[N 5, E
P EPD'M
! 1! DIN 4109 DIN 4102 -50°/+110°

1.4 Phone: +31 (0)13 58 35 400

e WWW.erico.com



T

1
CADDY® 250 MACROFIX M8/M10 ~

XomyT ¢ 2 BUHTaMU U C NPUCOEANHUTESIbHON
rankon M8/M10

e PesuHoBasa usonauyua 3MNAM gna wymounsonaumm
cornacHo DIN 4109

e MHorogyHKumMoHanbHbIn BUHT M6 ¢ wiecturpaHHom
KOMOGUHMPOBAHHOW rONIOBKOW (NpAMON 1 KpecToobpasHoi),
B KOMMJieKTe ¢ pukcupytowen wanbon

nOKprTI/IeI ranbBaHmM4eckoe nokpbiTne UMHKOM

[Ty

¥
B x

E @ mdm mmS sext ﬁ;} @ kg/1
596460 1/4 12-15 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 | 0,05 e CranbHow npodunb (B x S)
596470 3/8 15-19 20x1,5 M6x20 1000 100 0,06 ° ﬂnﬂ pr6 onameTpom ot 12 po 315 Mmm
596480 1/2 20-24 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 | 0,06 e HomuHanbHble Temnepatypbi: oT -50°C go
596490 3/4 25-30 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 | 0,07 +110°C
596500 1 32-37 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 | 0,08 e Knacc orHectonkoctu B2 cornacHo DIN 4102
596510 | 11/4 40-45 | 20x1,5 | M6x25 | 1000 50 | 0,10
595859 44-49 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,10 M8/M10
595860 | 11/2 48-53 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 5o,01t0} 7 N
595870 54-58 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,10
595880 2 59-63 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,11
595885 62-64 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,13
596450 68-73 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 25 | 0,19
595890 | 21/2 75-80 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 25 | 0,20 L
595900 82-86 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 25 | 0,20
595910 3 89-91 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 25 | 0,21
595920 95-103 | 23x2,5 | M6x25 | 1300 25 | 0,22 s
595930 4 108-116| 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,24
595940 121-127| 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,30
595980 129-135| 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,31
595950 5 135-141] 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,32
595960 159-162| 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,35
595970 6 165-168 | 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,37
595971 198-202| 25x3,0 | M8x25 | 2500 10 | 0,37
595972 210-215| 25x3,0 | M8x25 | 2500 10 | 0,46
595973 8 216-220| 25x3,0 | M8x25 | 2500 10 | 048
595990 225 30x3,0 | M8x25 | 2700 10 | 0,50 " @4
595991 250 30x3,0 | M8x25 | 2700 10 | 0,52 +k _E
595992 274-280| 30x3,0 | M8x25 | 2700 10 | 0,54 E}ﬁ‘l\'ll 'B 2 3
595993 315 30x3,0 | M8x25 | 2700 10 | 0,56 DIN 4109 DIN4t02  -50°/+110°

Phone: +31 (0)13 58 35 400 15 E’R’:a“
WwWWw.erico.com



|

N
A

1
CADDY® 280 MACROFIX

XomyT anA TAXeNbIX Harpy3ok

MpuBapHana coeguHuTenbHan ravka (SW-M)
PeanHoBasa usonauma IMNAM gna wymounsonaumm

cornacHo DIN 4109
[MokpbITNE: ranbBaHMYeCKOE NMOKPbITUE LIUHKOM

CranbHow npocdunb (B x S)
Ana Tpy6 guameTtpom o1 57 go 326 mm
HomuHanbHbie TeMnepaTtypbl: oT -50°C go +110°C
Knacc ornectorkocTtu B2 cornacHo DIN 4102

L

v

EE] 0 d | swm | scxi | BXS i) & kg

400929 | 2" | 57-61 |SW17-M10| M8x25|30x3,0| 6000 | 25 | 0,08

400930 63-67 | SW17-M10| M8 x 25|30x3,0| 6000 | 25 | 0,28

400931 70-73 | SW19-M12| M8x 25|/ 30x3,0| 6000 | 25 | 0,32

400932 |2 1/2"| 74-80 | SW19-M12| M8x25|30x3,0| 6000 | 25 | 0,37

400933 | 3" | 83-91 |SW19-M12| M8x25|30x3,0| 6000 | 25 | 0,40

400934 101-106| SW19-M12| M8 x 25/30x3,0| 6000 | 25 | 0,44

400935 | 4" |108-114| SW19-M12| M8x25|30x3,0| 6000 | 25 | 0,47

400936 115-116| SW19-M12| M8x 25|30x3,0| 6000 | 10 | 0,20

400937 125 |SW19-M12| M8x25|30x3,0| 6000 | 10 | 0,21 S

400938 131-135| SW19-M12| M8x 25|30x3,0| 6000 | 10 | 0,55

400939 | 5" |136-139|SW19-M12| M8x25|30x3,0| 6000 | 10 | 0,57

400940 140-144| SW19-M12| M8x 25|30x3,0| 6000 | 10 | 0,58

400941 159-163| SW24-M16 [M10 x 35| 38 x 4,0| 6000 | 10 | 1,03

400942 | 6" |165-169| SW24-M16 /M10 x 35| 38 x 4,0 | 6000 | 10 | 1,11

400943 193-200| SW24-M16 [M10 x 35| 38 x 4,0| 6000 | 10 | 1,21

400944 210-212| SW24-M16 |M12 x 35| 40 x 4,0 | 6000 | 10 | 1,39 *‘
401248 | 8" [216-220| SW24-M16|M12 x 35| 40 x 4,0 | 6000 | 10 | 1,44 L 4 IB‘Z E
401249 245-252| SW24-M16 |[M12 x 35| 40 x 4,0 6000 | 10 | 1,62 el LS
401250 267-275| SW24-M16 |[M12 x 35| 40 x 4,0| 6000 | 10 | 1,71

401251 298-305 SW24-M16 |M12 x 35| 40 x 4,0 6000 | 10 | 1,88

401252 323-326| SW24-M16 |M12 x 35| 40 x 4,0| 6000 | 10 | 2,02
",
e
s! l'.

“%':g{' 1.6 Phone: +31 (0)13 58 35 400

WWW.erico.com



XomyT anA TAXeNbIX Harpy3ok

e [MpucoeanHuTenbHana raka ¢ ABOMHON pe3bbon

0o 118 mm ¢ BHyTp. pe3bbon M10 /
BHew. pe3b6on 1/2" (G x M)

0o 234 mm ¢ BHyTp. pe3bbon M12/
BHew. pe3bbon 3/4" (G x M)

L4 XOMyT MOXHO 3aKpenuTb HenocpenocTtBeHHO Ha MOBEPXHOCTU
C NOMOLLbIO BUHTA

e PesnHoBana nsonauua 3MNAM 9 mm gna wymounsonaumm
cornacHo DIN 4109

MokpbITUE: ranbBaHNYECKOE MOKPbITUE LIUHKOM
CranbHow npocdunb (B x S)

[Ona Tpy6 auametpom ot 10 o 234 mm

¢ HomnHanbHble TeMnepaTtypbl: oT -50°C go +120°C
e Knacc orHectonkoctu B2 cornacHo DIN 4102

¥

@ 1%} d BxS |
" mm mm ScxlL ﬁ;} @ kg/1 L

577860 10-13 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 | 0,13 :

577870 3/8 14-18 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 | 0,15

577880 112 19-22 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 | 0,16

577890 3/4 23-28 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 | 0,17

577900 1 29-34 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 | 0,19 bl

577910 35-40 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 | 0,20 B i

577920 | 11/4 | 41-45 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 | 0,22

577930 | 11/2 | 46-50 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 | 0,22 v

577940 51-55 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 | 0,24 i r*k E

577950 2 56-61 | 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 25 | 0,34 D“ s

577960 62-68 | 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 25 | 0,36

577970 69-74 | 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 25 | 0,37

577980 | 21/2 75-81 | 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 25 | 0,38

577990 82-87 | 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 25 | 0,41

578000 3 88-93 | 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 25 | 0,42

578010 94-99 | 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 25 | 0,45

578020 | 31/2 |100-105| 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 25 | 0,47

578030 106-111| 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 25 | 0,49

578040 4 112-118 | 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 10 | 0,50

578050 119-125| 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 0,73

578060 126-131| 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 0,75

578070 132-138| 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 0,78

578080 5 139-145| 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 0,79

578090 146-151| 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 0,82

578100 152-157 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 0,84

578110 158-164 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 0,87

578120 6 165-170 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 0,91

578130 174-180 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 0,94

578140 181-187 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 0,97

578150 188-194 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 0,98

578160 195-201 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 1,04

578170 208-214 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 1,08

578180 8 215-220 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 1,11

578190 228-234 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 | 1,15

Phone: +31 (0)13 58 35 400 1.7 E’R’:D‘
WwWWw.erico.com



Yo

@
CADDY® MICROFIX D

I BonHON XOMYT
e JlnAa MOHTa)ka napannefibHbiXx Tpy6 Ha OAHOM aHKepe

e PacctoAaHune mexagy ocamu Tpy6 M-M
(Tonbko pekomeHAyemoe)

e Pazmep MOHTaXHOro otBepctuna 12 x 8 Mm

e PesuHoBan usonauma 3MNAM gna wymounsonaumm
cornacHo DIN 4109

°* MHorogyHKkunoHanbHbIn BUHT M6 ¢ wecturpaHHom
KOMOVHMPOBAHHOW FONOBKON (MpAMOW U KpecToobpas3Hom), : 12 x 8 mm
¢ ukcupyroLen wanbon ! i !

e [loKpbITME: ranbBaHNYECKOE MOKPbITUE LLUHKOM

e CranbHoi npocdunb 20 x 1,5 mm (B x S)

e lna Tpy6 anametpom oT 15 go 35 mm

¢ HomunHanbHble TeMnepaTtypbl: oT -50°C go +110°C

e Knacc orHectonkoctu B2 cornacHo DIN 4102

¥
M-M (0] d

EEI mm " mm sext ﬁg @ kg/1 :
596000 72 3/8 15-19 M6x20 500 50 0,08 E M-M :
596010 76 1/2 21-23 M6x20 500 50 0,09 i . p
596020 82 3/4 26-28 M6x20 500 50 0,10 +k -E

- - T

596030 89 1 32-35 M6x20 500 50 0,11 E}"‘I\'/I BZ

DIN 4109 DIN 4102 -50°/+110°

CADDY® MICROFIX DP

BonHON XOMYT
e Yno6HbI MOHTaX napanfiefibHbiX Tpy6 Ha OA4HOM aHKepe
e Perynupyemasn BbicoTa

e PacctoAHue mexpgy ocAmMu Tpyo
(Tonbko pekomeHayemoe) (M-M)

e Paszmep moHTaxHoro otsepctua 20 x 8,5 mm

e PesuHoBansa usonauua 3MNAM gna wymounsonaumm
cornacHo DIN 4109

® BuHT M6 c wecTurpaHHOW ronoBKoW ¢ NPAMbIM LUNLEM
e [lokpbITME: ranbBaHMYeCckoe NMOKPbITUE LUHKOM

e CranbHol npodunb (B x S): go 35 mm 20 x 0,8 mm,
40-61 mm 20 x 1,0 mm

e lna Tpy6 anameTtpom oT 12 o 61 mm
¢ HomunHanbHble TemnepaTtypbl: oT -50°C go +110°C
e Knacc orHectomnkoctu B2 cornacHo DIN 4102

¥
E I\rcl-rlxl 0 mdm SexlL ﬁ‘) @ ka/1

400659 60 1/4 12-15 M6x20 | 450 50 | 0,14

400660 60 3/8 16-19 M6x20 | 450 50 | 0,15

400661 60 12 21-23 M6x20 | 450 50 | 0,16

400662 90 3/4 26-28 M6x20 | 450 50 | 0,17 = 20 x 8.5mm
400663 90 1 32-35 M6x20 | 450 50 | 0,19 '

400664 90 11/4 | 40-43 M6x20 | 800 50 | 0,22
400665 90 1172 44-49 M6x20 | 800 50 | 0,23

400666 90 2 61 M6x20 | 800 25 | 0,24

) I
EPD'M BZ
DIN 4109 DIN 4102 -50°/+110°

o,

.09

i i1

m":[ ! 1.8 Phone: +31 (0)13 58 35 400

«:"5 s, www.erico.com



CADDY®SUPER FIX LF M8

XomyT ¢ 1 BUHTOM 1 C NPUCOEANHUTENIbHON
ravnkon M8

L4 Cneu,maanaH n3onAayunAa Nno3BoOJIAET nepemMeLlleHune pr6b|

e [lnA nnacTukoBbIX TPyO

YOoO6HbI (hUKCUPYIOLWNIA MEeXaHU3M

e PesuHoBana usonauyma IMNAM gna wymounsonaumm
cornacHo DIN 4109

BuHT M6 ¢ UMnnHApUYeckom ronoBkom
C KOMOVHMPOBAHHbLIM LWAKLEM (MPAMbIM U KpecToobpasHbiM)

[MokpbITUE: raibBaHNYECKOE MOKPbITME LIUHKOM
CranbHon npocdunb (B x S)

Ona Tpy6 anametpom ot 14 o 110 mm

¢ HomunHanbHble TemnepaTtypbl: oT -50°C go +100°C
e Knacc orHectonkoctu B2 cornacHo DIN 4102

¥

E @ mdm I?nxmS SexlL ﬁ‘) @ ka/1
595050 | 3/8 | 14-16 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 | 0,05
595055 | 172 | 20-23 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 | 0,05
595060 | 3/4 | 25-28 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 | 0,06
595065 | 1 3235 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 | 0,07
505070 | 11/4 | 40-43 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 50 | 0,08
595075 50-55 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 50 | 0,09
595080 63-67 | 20x1,5 | M6x20 | 1300 | 50 | 0,10 .
595085 75 | 20x1,5 | Méx25 | 1300 | 25 | 0,10 +k‘ E
595090 | 3 90 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 | 25 | 0,11 . )
595095 110 | 23x2,5 | M6éx25 | 1300 | 25 | 0,11 EEDV = AR T
Phone: +31 (0)13 58 35 400 1.9

www.erico.com

ERICLO



JlIeHTOYHbIN XOMYT

e Perynupyemasn BbicoTa Yepe3 otBepcTue 20 x 7 Mm

e PesuHoBana usonauma 3MNAM gna wymounsonaumm
cornacHo DIN 4109

e [lokpbITME: ranbBaHMYeCcKoe NMOKPbITUE LUHKOM

e CranbHou npodunb (B x S)

e JlnAa Tpy6 pnameTtpom oT 12 go 49 mm

¢ HomunHanbHble TeMnepaTtypbl: oT -50°C go +110°C
e Knacc orHectonkoctu B2 cornacHo DIN 4102

v

EEI 0 mdm I?’n):ns @j} @ kg/1
401000 1/4 12-15 | 20x0,8 450 100 0,03
401001 3/8 16-19 | 20x0,8 450 100 0,01
401002 1/2 21-23 20x0,8 450 100 0,03
401003 3/4 26-28 | 20x0,8 450 100 0,03
401004 1 32-35 | 20x0,8 800 100 0,03
401005 11/4 40-43 20x1,0 800 100 0,05
401006 1172 44-49 | 20x1,0 800 50 0,09

RSN

DIN 4109 DIN 4102 -50°/+110°

HIPC

XomyT co wrtudrTom

e KBagpaTHbi WTudT gnmHon 80 mm 3abuBaeTcA MOMOTKOM
e lnA ctanbHOW 1 MegHOW TpyObl

e PesuHoBans usonauyma 3MNAM gna wymomnsonaumm
cornacHo DIN 4109

e KpenexHble BUHTbI M6 co wnuuem

e [lokpbITME: ranbBaHNYECKOE MOKPbITUE LLUHKOM

e CranbHou npodunb (B x S)

e [lna Tpy6 anameTtpom oT 12 fo 49 mm

¢ HomunHanbHble TemnepaTtypbl: oT -50°C go +110°C
e Knacc orHectonkoctn B2 cornacHo DIN 4102

v
EE] ? mdm %n)?ns scxlL ﬁb @ ka/1
400640 1/4 12-15 | 20x0,8 M6x15 800 100 0,06
400641 3/8 16-19 | 20x0,8 M6x15 800 100 0,06
400642 12 21-23 20x0,8 M6x15 800 100 0,07
400643 3/4 26-28 | 20x0,8 M6x15 800 100 0,08
400644 1 32-35 | 20x0,8 M6x15 800 100 0,09
400645 11/4 40-43 20x1,0 M6x15 800 50 0,11
400646 112 44-49 | 20x1,0 M6x15 800 50 0,11

v |
. RO

DIN 4109 DIN 4102 -50°/+110°

CADDY) 1.10 Phone: +31 (0)13 58 35 400

T WWW.erico.com



